
1

Дослідження ставлення до 
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Методологія Омнібусу Info Sapiens

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:
телефонні інтервʼю з використанням компʼютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

вся Україна, окрім АР Крим і непідконтрольних территорій Донецкої і Луганської областей. 

Також опитування не охоплює українців, які виїхали за кардон і жителів окупованих 

населених пунктів, де немає звʼязку.

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

ОБСЯГ ВИБІРКИ: 1000 респондентів. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:
12-17 травня 2022 року
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А6. Як ви в цілому ставитесь до переселенців у вашому 
населеному пункті?

61%

59%

60%

63%

66%

53%

55%

25%

33%

24%

21%

25%

25%

34%

5%

0%

9%

7%

3%

7%

2%

13%

4%

2%

17%

9%

3%

6%

3%

4%

1%

2%

3%

Загалом

Київ

Північ

Захід

Центр

Південь

Схід

Позитивно, співчутливо

Так само, як до місцевих жителів

Гірше, ніж до місцевих жителів, тому що багато хто поводить себе некрасиво

Немає переселенців або ви з ними не стикалися

Важко відповісти
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А6. Як ви в цілому ставитесь до переселенців у вашому 
населеному пункті?
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7%

2%

Загалом

Переїхали в інший н.п.

Не переїжджали

Позитивно, співчутливо

Так само, як до місцевих жителів

Гірше, ніж до місцевих жителів, тому що багато хто поводить себе некрасиво

Немає переселенців або ви з ними не стикалися

Важко відповісти
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58%
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31%
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3%

Розважаються (наприклад, ходять в кафе, на манікюр)

Не хочуть працювати

Невдячні за надану допомогу

Не розмовляють українською

Вони багаті, але при цьому вимагають допомоги

Погано  ставляться до місцевих

Неохайні, смітять

Не постраждали від війни – просто виїхали і сіли на 
голову

Не говорять російською

Інше

Важко відповісти

А7. У чому саме полягає погана поведінка переселенців?
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Серед респондентів, які зазначили що 
переселенці поводять себе некрасиво,

N = 50

Серед всіх респондентів,

N = 1000
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Так, продуктами

Так, грошима

Так, волонтерством (наприклад, допомагаєте 
їм упорядкувати житло)

Так, надаєте своє житло безкоштовно або за 
невеликі гроші (наприклад, компенсацію 

комунальних)

Інше: Так, речима

Інше

Ні, не допомагаю

Важко відповідсти

А8. Чи допомагаєте ви переселенцям або людям, які
постраждали від війни – якщо так, то як саме?

Загалом Київ Північ Захід Центр Південь Схід
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Так, продуктами

Так, грошима

Так, волонтерством (наприклад, допомагаєте 
їм упорядкувати житло)

Так, надаєте своє житло безкоштовно або за 
невеликі гроші (наприклад, компенсацію 

комунальних)

Інше: Так, речима

Інше

Ні, не допомагаю

Важко відповідсти

А8. Чи допомагаєте ви переселенцям або людям, які
постраждали від війни – якщо так, то як саме?

Загалом Переїхали в інший н.п. Не переїжджали


